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A casa do povo

ATA DA 46" SESSÃo ORDINÁRIA oe cÂueRe MUNICIPAL DE VEREADoRES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2023.
2'ppRÍooo LEGISLATIVo DA 3" sESSÃo LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃo DE 24 DE oUTUBRo DE 2023. A SECRETARIA PARA oS
DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINO:

MARCELO ALVES SOUSA.
z" sBcRBtÁRro:

HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
TERÇA-FEIRA, DIA 17 DE OUTUBRO DE 2023. AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, MARIA
APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON
FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM
CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS,
JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SoARES DE oLIVEIRA DoMINGoS,
JOSE BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE)
PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS, TOTAL DE
O1 (UM) AUSENTE. HAVENDo NÚMERo LEGAL o SENHoR PRESIDENTE INTERINo
DECLARA ABERTA. o 1. SECRETÁRIo FAz A LEITURA Do TRECHo BÍBLICo. A ATA
DA sESSÃo Do DIA 10 DE ouruBRo DE 2023 FoI ApRovADA sEM MoDrFrceçÕes.
O SENHOR PRESIDENTE INTERINo CoNVIDA A SENHoRITA INGRID ALÍCIA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA FAZER PARTE DA MESA. NÃo HAVENDO
PROPOSITURA PARA O EXPEDIEI{TE; NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA
LIVRT O SENHOR PRESIDENTE INTEzuNO PASSA A PALAVRA PARA A SENHORA
INCRID ALICIA. A MESMA FAz A APRESENTAÇÃo oo REIRTÓRTo QUADRIMESTRAL.
o SENHOR PRESIDENTE INTERINo AGRADECE E PASSA A SESSÃo PARA o
PEQUENO EXPEDIEITTE, E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO
PARA USAR A PALAVRA. Ao usÁ-T,a ENALTECE o TRABALHo E o
PROFISSIONALISMO DA SECRETÁRIA INGRID Á T.RBIvIB DA SECRETARIA DE
SAUDE. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
STRNALDo cosrA pARA usAR A pALAVRA. Ro usÁ-r,e CUMpRTMENTA ToDos,
LAMENTA QUE NADA TENHA SIDO FEITO QUANTO AOS ACIDENTES CAUSADOS
PELA FALTA DE QUABRA MOLAS NOS POVOADOS QUE PASSAM A RODOVIA DE
ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O
VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINo PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS FESTEJOS A NOSSA SENHORA DOS
REMÉDIOS DO POVOADO VERMELHo E LER UMA LINDA MENSAGEM ALUSIVA Ao
ANIVERSARIo DE EMANCIPAÇÃo DE ITABAIANINHA. o SENHoR PRESIDENTE
CONVIDA O VEREADOR GERSoN FELIx DA CRUz PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-
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LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS VEZES QUE SOLICITOU AS
oNDTLAÇÕES OU QUEBRA MOLAS NOS POVOADOS pOR ONDE PASSA A RODOVTA
ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO, ESCLARECE QUE E NECESSÁRIA UMA MOÇÃO
DE REPUDIO PARA O GOVERNADOR E PARA A DESO, CHAMA A ATENÇÃO E
SOLICITA UMA AUD]ENCIA PUBLTCA SOBRE O DESCARTE DO LIXO DO MUNICÍPIO.
O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA A VEREADOR A MARIA APARECIDA
PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, JUSTIFICA SEU
ATRASO, COMENTA SOBRE A RODOVIA ITAT}AIANINHA A TOMAR DO GERU E SOBRE
A DEMORA DO IML. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR
INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS

QUEBRA MOLAS NA RUA TOBIAS BARRETO E ACRESCENTA QUE O MUNICÍPIO TEM
MUITA REPRESENTATIVIDADE NO QUADRO POLÍTICO NACIONAL. O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA
PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS

QUEBRA MOLAS CITADOS EM VARIAS SESSÕES POR VÁRIOS VEREADORES,
COMENTA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA QUE DEVERÁ HAVER NO VERÃO,
ACRESCENTA QUE JÁ TEM POVOADOS SOFRENDO POR FALTA DE ÁGUA E
COMENTA SOBRE A EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO
INSCRITOS PARA O GRA§DE EXPEDIEIÍTE. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A
MOÇÃO DE PESAR N" 2O/2O23. OS VEREADORES GERSON, HENRTQUE,
CLAUDIANE, JOSÉ ERALDO, JONATAS E MARCELO COMENTAM SOBRE MARCOS
DOS BORDADOS. O SENHOR PRESTDENTE TNTERTNO COLOCA EM UNrCA VOTAÇÃO
A MOÇÃO DE PESAR N" 2O12O23. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA pOR

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÂO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA A E'PLICAçÃO PESSOAL E
CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARÂ USAR A PALAVRA. AO USÁ-
LA COMENTA SOBRE O ANIVERSÁRIO DA CIDADE. O SENHOR PRESIDENTE
INTERINO CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A
PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA A AUDIENCIA PÚBLICA REFERENTE
AO PROJETO DE LEr N. 18/2023. O SENHOR PRESTDENTE INTERTNO CONVTDA O
VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA
ESCLARECE QUE ESTARÁ AUSENTE A AUDIENCIA, COMENTA SOBRE A
IMPORTANCIA DO PROFESSOR, SOBRE A EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO
E SOBRE ESTRADA DO POVOADO MATA VERDE. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO
USÁ-LA ESCLARECE QUE O POVOADO ILHA PRECISA DE REPOSIÇÃO DE
LAMPADAS E COMENTA SOBRE A DESO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
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AVISA QUE O SENHOR GALEGUINHO DISSE QUE SERÁ FEITA A REPOSIÇÃO DE
LAMPADAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
COMENTA SOBRE A DESO. O VEREADOR JONATAS SUGERE QUE A CAMARA DE
ITABAIANINHA SE UMA A CAMARA DE TOBIAS BARRETO PROCURAR O DER E IREM
NA DESO. O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO,
DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DTA24 DE OUTUBRO DO ANO EM
CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ITABAIANINHA, 17 DE
PRESIDENTE INTERINO:

o TOBR DE 2023.

MARCELO ALVES SOUSA.
2" SECRETARIO:
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